Звіт про повторне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 31.10.2012 №1003 "Про затвердження Порядку відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв’язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб"

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Постанова Кабінету Міністрів України від 31.10.2012 №1003 "Про затвердження Порядку відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв’язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб" (далі – постанова).
2. Назва виконавця заходів з відстеження 

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.
3. Цілі прийняття акта

Метою прийняття постанови є врегулювання питання оперативного виділення коштів для відшкодування майнової шкоди (збитків) особам, у яких було вилучено сільськогосподарські тварини внаслідок виникнення надзвичайної ситуації, обумовленої захворюванням цих тварин особливо небезпечними (карантинними) хворобами.

Постановою затверджено Порядок відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв’язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб.

4. Строк виконання заходів з відстеження 

З 25 жовтня 2014 року по 24 листопада 2014 року.
5. Тип відстеження 

Повторне.
6. Методи одержання результатів відстеження 

Статистичний метод.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності постанови здійснюється шляхом аналізу: кількості випадків захворювання сільськогосподарських тварин на особливо небезпечні (карантинні) хвороби; кількості звернень щодо необхідності відшкодування майнової шкоди (збитків) постраждалим внаслідок вилучення сільськогосподарських тварин у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з особливо небезпечними (карантинними) хворобами сільськогосподарських тварин; сум коштів, спрямованих на відшкодування.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Протягом 2012-2013 років випадків захворювань сільськогосподарських тварин на особливо небезпечні (карантинні) хвороби в Україні не фіксувалося.

У січні-листопаді 2014 року в Україні було зафіксовано 4 випадки захворювань (один випадок в Луганській області і три випадки в Чернігівській області) свиней господарствах населення на африканську чуму (далі – АЧС). Крім того було виявлено ще 5 випадків захворювання АЧС в дикій фауні, проте дія постанови на ці випадки захворювань не поширюється.

У березні 2014 року (після фіксації першого випадку захворювання свиней на АЧС в Луганській області) Мінагрополітики надало Мінекономрозвитку розрахунки на загальну суму 159,9 тис. гривень для виплати з резервного фонду державного бюджету вартості вилучених під час здійснення карантинних заходів свиней.

Мінекономрозвитку відмовило у виплаті коштів, оскільки відповідно до експертного висновку ДСНС надзвичайну ситуацію, внаслідок якої були вилучені сільськогосподарські тварини, вартість яких за пропозицією Мінагрополітики мала підлягати компенсації, було класифіковано як ситуацію об'єктового рівня.

Довідково: згідно з пунктом 4 Порядку фінансування робіт із запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.1999 № 140 "Про затвердження Порядку фінансування робіт із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій", фінансування заходів щодо ліквідації надзвичайної ситуації об'єктового рівня повинно здійснюватись за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій, на території яких виникла надзвичайна ситуація.
У решті випадків, які були зафіксовані у серпні-жовтні 2014 року, компенсація населенню за вилучених сільськогосподарських тварин, надавалась за рахунок коштів Чернігівського обласного бюджету.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

У 2013-2014 роках коштів з резервного фонду державного бюджету на виплату компенсацій майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв’язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб не виділялося, тому оцінити регуляторний вплив постанови за цей період неможливо.
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